RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah SMP KATOLIK SANTO PAULUS
Mata Pelajaran IPA

Kompetensi Dasar 3.2dan 4.2

Kelas / Semester VII/ |

Materi Pokok Klasifikasi MH

Alokasi Waktu 3 x 40 menit (3JP)

Rabu, 5 Agustus 2020
Rabu, 12 Agustus 2020

KD :

3.2 Mengklasififikasi makhluk Hidup dan benda berdasarkan | 4.1 Menyajikan hasil pengklasifikasia makhluk hidup dan

karakteristik yang diamati

benda di lingkungan sekitar berdasarkan karakteristik
yang diamati

Tujuan Pembelajaran

1. Peserta didik mampu menjelaskan ciri benda tak hidup dan MH

2. Peserta didik mampu mengklasifikasikan benda di lingkungan sekitar dan mampu

3. Peserta didik mampu menyajikan hasil pengklsifikasian benda di lingkunagn
sekitar

4. Peserta didik mampu membuat kunci dikotom MH dengan benar setelah
melakukan pengamatan

Klasifikasi MH

PENDAHULUAN

e Guru menanyakan kondisi siswa dan semangat belajar dimasa pandemi
Covid-19

e Peserta didik bersama guru melakukan doa bersama

e Guru Menyampaikan tujuan pembelajaran dan materi yang akan diberikan

Sumber dan media:
1. Bukudan LKS
2. Internet: youtube, nearpod/
Quizizz, classroom, WA
3. Emall
mita.saintpaul@gmail.com

KEGIATAN INTI

e Peserta didik dengan bimbingan guru untuk menanggapi topik yang
disajikan, yaitu Membedakan MH dg benda tak hidurp, “ dan

melalui presentasi guru melalui meeting.

e Peserta didik menonton youtube dari link yang dibagikan guru.

e Peserta didik mengumpulkan tugas dan mengirim melalui classroom.

PENUTUP

e Review dari proses pembelajaran yang telah dilakukan oleh peserta didik
dengan memberikan penilaian harian dari hasil pembelajaran melalui
meeting.

Penilaian
Evaluasi Tes lisan, Tes tertulis : Uraian, Pilihan ganda
Kepala Sekolah Jakarta , 30 Juli 2020
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